
Радомир Лазовић: За суботу предвиђен прстен око РТС-а
среда, 24 мај 2023 15:45

 Рута протеста "Србија против насиља", који организује део опозиције, у суботу ће бити
другачија у односу на претходна два скупа. У плану није блокада Газеле, план је да се
направи прстен око РТС. Осим испред Скупштине, бина ће бити стационирана и у
Ташмајданском парку.

  

Радомир Лазовић, који је испред НДБГ један од организатора протеста, каже за Нова.рс
да се иде у круг – од Народне скупштине колона ће ићи Булеваром краља Александра до
Правног факултета, затим се скреће лево у Београдску улицу, потом лево у Улицу Илије
Гарашанина, а из ње лево у Таковску.

  

  

„На тај начин се прави прстен око целог тог простора, а људи се распоређују у
Ташмајданском парку где ће бити још једна бина, са које ће се неко обратити. На тај
начин сви људи који су ту дошли, без обзира колико дуго учествују у тој шетњи или су
само су се нашли ту, заједно учествују у том прстену око РТС, од којег се тражи да
извештава о проблемима који су довели до масовних протеста и свега што данима
гледамо“, каже Лазовић.
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Захтев са протеста је и смена руководства РТС-а, а организатори траже и да се неком
од представника тог скупа омогући да гостује у Дневнику.

  

„Дакле, тражимо да представници протеста гостују у Дневнику, где би ширу јавност, до
које не долазе праве информације, обавестили о томе шта је то због чега се грађани
окупљају, изнели захтеве, објаснили позадину…“, наводи он.

  

Лазовић истиче да се организатори суочавају са изазовом који дуго није био тако
велики.

  

„То је невероватан број људи који је дошао прошли пут, а очекује се да их сада буде још
више.  Због тога позивамо на краћу шетњу и распоређивање људи у слободан простор
Ташмајдана како би сви заједно учествовали у том прстену око РТС-а“, каже он.

  

За суботњи протест, како каже наш саговорник, није предвиђена блокада Газеле, али та
могућност није искључена за неки од наредних протеста.

  

„Након две блокаде међународног пута, овог пута смо се одлучили да извршимо
притисак на РТС да извештава како треба о протесту и проблемима“, закључује Лазовић.

  

Подсећамо, организатори су позвали грађане да на суботњи скуп понесу цвет као
симбол против насиља и симбол туге, да не заборавимо на трагедије које су се догодиле
и да се оне никад не понове. Протест почиње у 18 сати испред Народне скупштине.

  

(Нова.рс)
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